

何冲夺新年首冠：

# 有信心再坚持四年 冲难度不盲目

新华社济南1月23日电(记者李嘉 吴书光)中国男子3米板头号选手何冲23日在济南举行的全国跳水冠军赛上收获了新年的第一个冠军,作为世界杯、世锦赛和北京奥运会的大满贯得主,何冲拿冠军早已拿到手软,不过今天这个却多少有些让人感慨。

有“难度王”之称的何冲在伦敦奥运会上遭遇到了俄罗斯高手扎哈洛夫的挑战,志在卫冕的他最终却仅仅收获铜牌,这让他大受打击,并一度失落彷徨。在冠军赛前两日,何冲曾在微博上表示自己“走出阴影,重新走上跳板,坚持跳水生涯”,当日这个冠军奖杯无疑是对他肯定和鼓励。

“(今天的比赛)检验一下冬训的整体成果,也检验一下奥运会之后自己重新恢复训练的效果。”25岁的何冲说,“无论是对比赛的把握还是对动作的信心上,都需要一个时间调整。上一站比完到现在时间不长,但我调整得还不错。动作在慢慢恢复。”

谈到今后的跳水道路,何冲表示明知艰难,但仍然有信心去坚持。“再坚持4年肯定是会很难,但我有这样的信心去坚持。如果想着自己不行,或者没有能力,可能我奥运会之后就退役了。但是今天重新回来站在跳板上

比赛,就是表明我还是要去努力坚持的,”他说。

目前男子跳板国外进步神速,以俄罗斯、德国、墨西哥为代表的国外选手水平高而且难度大,中国在男板上的优势已经愈发减小。在伦敦奥运会上,扎哈洛夫就以一个完美的难度系数为3.5的207C(向后翻腾三周半抱膝)从何冲和秦凯手中夺走了金牌。因此提高难度也是“梦之队”的当务之急。

“我的207还在正常恢复,但要考虑4年后还能不能使用207。到时候我29岁,难度上不能盲目地去跳,要根据身体情况为以后考虑。如果4年后还能跳,还有体力,会毫不犹豫考虑207,”他说。

不过当日决赛的最后时刻,何冲是以一个漂亮的难度系数高达3.9的5156B(向前翻腾两周半转体两周曲体)战胜了老对手秦凯,夺得冠军。何冲的弟弟何超获得第三名。

对于弟弟发起的冲击,何冲说:“我觉得挺好的,这不光是对于他个人,也会促进中国跳水队男板的实力。我希望能碰到更强大的对手,同时作为哥哥,看到他有冲劲、有动力,在难度上想有所突破也很高兴。”



资料图:何冲

## 卫冕冠军阿扎伦卡晋级澳网女单半决赛

兹尼娅奇。

阿扎伦卡在首盘第四局自己的发球局中遭遇挑战,在长达10次的平分之后,白俄罗斯人被破发。但卫冕冠军迅速调整状态,在第11局完成破发,随后拿下自己的发球胜局。

与第一盘77分钟的苦战不同的是,库兹涅佐娃在第二盘中基本没有还手之力,阿扎伦卡仅耗时30分钟就以6:1拿下第二盘,成功锁定四强席位。

阿扎伦卡在赛后表示:“第一盘我俩都打得很好,但我感觉她当时发挥得要比我好。很高兴今天能在最关键的时候打出自己的网球。”

尽管无缘四强,但库兹涅佐娃对于自己在本届澳网的表现感到满意,她说:“输掉比赛当然会很失望,但总的来说我还是很满意自己的表现,能在休息了那么长时间之后,在没有太多准备的情况下打到八强,我觉得自己做得还不错。”

阿扎伦卡在半决赛中的对手将是19岁的美国小将斯蒂芬斯,后者在当天的另一场四分之一决赛中淘汰了夺冠大热门小威廉姆斯,职业生涯首次闯进大满贯四强。

美国选手斯蒂芬斯在接受媒体采访



新华社墨尔本1月23日电(记者黄杰)卫冕冠军阿扎伦卡23日在澳网女单四分之一决赛中以7:5、6:1击败非种子选手库兹涅佐娃,顺利晋级四强。

尽管是八强中唯一一名非种子选手,但白俄罗斯人库兹涅佐娃曾经夺得2004年美网和2009年法网两次大满贯冠军。但在2012年,她因为膝伤的原因,世界排名一路下滑至75位。在本届澳网的晋级路上,库兹涅佐娃曾在第四轮淘汰了10号种子、“丹麦甜心”沃

兹尼娅奇。

阿扎伦卡在首盘第四局自己的发球局中遭遇挑战,在长达10次的平分之后,白俄罗斯人被破发。但卫冕冠军迅速调整状态,在第11局完成破发,随后拿下自己的发球胜局。

与第一盘77分钟的苦战不同的是,库兹涅佐娃在第二盘中基本没有还手之力,阿扎伦卡仅耗时30分钟就以6:1拿下第二盘,成功锁定四强席位。

阿扎伦卡在赛后表示:“第一盘我俩都打得很好,但我感觉她当时发挥得要比我好。很高兴今天能在最关键的时候打出自己的网球。”

尽管无缘四强,但库兹涅佐娃对于自己在本届澳网的表现感到满意,她说:“输掉比赛当然会很失望,但总的来说我还是很满意自己的表现,能在休息了那么长时间之后,在没有太多准备的情况下打到八强,我觉得自己做得还不错。”

阿扎伦卡在半决赛中的对手将是19岁的美国小将斯蒂芬斯,后者在当天的另一场四分之一决赛中淘汰了夺冠大热门小威廉姆斯,职业生涯首次闯进大满贯四强。

## 六场热身赛失14球 申花无一胜绩结束阿根廷拉练

边路均有较大的人员变动;因此,此次阿根廷拉练,巴蒂斯塔着重考察边后卫,分别使用了李思源、倪玉崧、范凌江、熊飞等。此外,有一场比赛,球队还排出了3后卫阵型。

至于徐亮和王长庆两名新援,巴蒂斯塔对他们俩的状态较为满意,徐亮更多出现在后腰位置上,位置相对稳定;由于德罗巴等前锋尚未到位,王长庆除了出任边前卫外,巴蒂斯塔几次让王长庆客串前锋,并对其进攻能力较为认可。

在结束北京时间昨天上午的比赛后,申花全队今天离开马德普拉塔,前往布宜诺斯艾利斯休整一天,并于今晚启程回国。包括巴蒂斯塔、莫雷诺和新外援斯基亚维在内的几人,将晚于大部队几天回沪。

虽然没有胜绩,但球队内部均表示此次拉练收获不小。由于上赛季结束后,柏佳骏回归东亚,吴曦转会去了江苏舜天,申花的两条

(许明)

## 斯诺克冠军联赛

### 丁俊晖险胜特鲁姆普夺冠 跻身总决赛

本报综合消息 在北京时间1月23日凌晨,斯诺克冠军联赛第三小组继续进行,丁俊晖半决赛胜马奎尔,决赛又击败特鲁姆普夺冠,成功晋级总决赛的同时,还获得了第三小组比赛5900英镑奖金。

日前2胜2负丁俊晖首战出师不利,0:3输给特鲁姆普,而在最后一场试关小组出线的关键战役中,丁俊晖在先丢1局情况下,连续打出单杆77分、103分和47分,最终连下3局3:1击败罗伯逊,以3胜3负的战绩排名小组第4。而特鲁姆普在3:0击败丁俊晖后,又以3:0完封古尔德,和丁俊晖一样,同为3胜3负,特鲁姆普以多两个胜局的优势获得小组第三。而古尔德、罗伯逊和马克·威廉姆斯同为2胜4负,计算小分,古尔德占优,从而幸运获得小组第5,得以保住了参加下一小组冠军联赛的资格,而罗伯逊和马克·威廉姆斯则惨遭淘汰。

而在北京时间昨天凌晨2点开打的半决赛中,丁俊晖迎战小组头名马奎尔,前两局丁俊晖奉献2杆50+,取得2:0领先,第三局马奎尔两杆打出79分追回一局,第四局丁俊晖再度打出单杆54分,从而以3:1击败马奎尔挺进决赛。而在另一场半决赛中,特鲁姆普在先丢一局情况下连续打出3杆60+,从而以3:1击败塞尔比。

决赛由丁俊晖迎战特鲁姆普,第一局丁俊晖两杆打出74分先声夺人,第2局丁俊晖以



资料图:丁俊晖

一杆80分取得2:0领先,之后特鲁姆普凭借单杆50分和89分的表现将局分追成2平。决胜局进程极富戏剧性,丁俊晖率先上手,然而吃掉红1黑之后出现简单红球失误,特鲁姆普单杆打出55分后同样出现低级红球失误,丁俊晖以一杆64分清台赢得了决胜局的胜利,成功获得晋级总决赛,丁俊晖整个第三小组赛总共收获5900英镑的奖金。(韩悦天)

## 南阳彩民喜中“排列3”26万

2013年1月15日晚,中国体育彩票排列3玩法第13015期开奖,开奖号码为647,河南省彩民共中得721注直选排列3,而南阳市彩民则揽获了其中的298注!从位于河南南阳市内乡县湍东镇的21313网点传来喜讯,该网点喜中排列3直选260注,总奖金合计26万元!

李先生是体彩的忠实粉丝,买彩的时间已经有将近10年了,长期以来都非常喜欢排列玩法,每期都会去投注,投注金额根据看号的感觉来定,多则几百元,少则几十

元,屡有斩获。在过去的一年里,李先生曾经多次中得排列3直选,最多的一次是50多注!李先生表示,排列3小盘玩法简单易懂,开奖号码规律性强,非常好玩,还会继续关注购买的。

最后,温馨提醒广大彩民朋友们,从今年的1月1日起,河南省体彩中心已经将分中心的兑奖权限上调至30万元(含)以下,彩民朋友们如果再中取20万元以上至30万元(含)以下的大奖时就可以直接到分中心领取了。

(周体)

# 广告